sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 7777 : 11 =707 - 7777 istdurch 11 teilbar (11(] 777.
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 842611
Zahl 2: 460417
Zahl 3: 209825
Zahl 4: 210859
Zahl 5: 330793
Zahl 6: 928973
Zahl 7: 906697
Zahl 8: 775050
Zahl 9: 467280
Zahl 10: 287904
Zahl 11: 396649
Zahl 12: 982817
Zahl 13: 659913
Zahl 14: 220067
Zahl 15: 913572
Zahl 16: 658241
Zahl 17: 407209
Zahl 18: 985788
Zahl 19: 593538
Zahl 20™56/832
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Losungen

Zahl1l 842611 quersumme sa+26+11=121 :11=11  durch 11 teilbar
Zahl 2 460417 quersumme s6+04+17=67 :11=609 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 3 209825 quersumme  20+98+25=143 :11=13 durch 11 teilbar
Zahl4 210859 quersumme 2n+08+50=88 :11=8  durch 11 teilbar
Zahl5 330793 uesumme  33+07+93=133 :11=1200 njcht durch 11 teilbar
Zahl 6 928973 quersumme 22+89+73=254 :11=2309 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 7 906697 quersumme s+66+97=253 :11=23 durch 11 teilbar
Zahl 8 775050 ouesumme  77+50+50=177 :11=1609 Nicht durch ldsteilbar
Zahl 9 467280 quersumme s+72+80=108 :11=18 durch 11 teilbar
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Zahl 10 287904 quersumme 8+79+04=111 :11=1000 Nicht dufchylIsteilbar (
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11 )
11 4 460417)
11.15209825)
11 | 220859)
11330793)
11%4 928973)
11 | 906697)
11 4 775050)
11 | 467280)
11 4 287904)
Zahl 11 396649 aquersumme 39+66+49=154 :11=14 durel’ 1 ¥teilbar 1 )
Zahl 12 982817 quersumme  98+28+17=143 :11=13  dURChNL1.teilbar 1 )
Zahl 13 659913 auesumme  65+99+13=177 :11=1609gmighthdurch 11 teilbar (1 )
Zahl 14 220067 quersumme 22+00+67=89 :13=800 Wplicht durch 11 teilbar (1 )
Zahl 15 913572 aquersumme sa1+3s+72=108 11998  dUrch 11 teilbar 1 )
Zahl 16 658241 quersumme 65+ 82+ 41=188(: 1Lza7.09° Nicht durch 11 teilbar (11 4 658241)
Zahl 17 407209 ouersumme  a0+72+03@m2 :11=2 durch 11 teilbar 11 | 407209)
Zahl 18 985788 quersumme 98 +57+88 =043 ju =2209 nicht durch 11 teilbar (11  985788)
Zahl 19 593538 ouesumme 59455 +38=13% :11-12  durch 11 teilbar 11 | 593538)
Zahl 20 567832 ouesumme  se+ 7432166 :11=1500 Nicht durch 11 teilbar (11 4 567832)

1| 396649
1| 982817
14659913
14220067
1913572
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